



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IF BAIANO

EDITAL Nº 08/2015

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE – PAISE

2015.1

Retificação Nº 01/2015

Onde se lê:

3.0. DA DISPONIBILIDADE DE AUXÍLIOS

3.1. Sobre a disposição das vagas:

Benefício	Vagas	Valor (R\$)	Período	Valor total (R\$)
Auxílio Moradia	168	350,00	11	646.800,00
Auxílio Transporte/Presencial	120	250,00	10	300.000,00
Valor máximo				
Auxílio Transporte/Presencial	215	150,00	10	322.500,00
Valor mínimo				
Auxílio Creche Presencial	15	300,00	10	45.000,00
Auxílio Transporte/ EaD	6	80,00	10	4.800,00
Auxílio Creche EaD	4	150,00	10	6.000,00
Auxílio Permanência	30	300,00	10	90.000,00
Auxílio Material Acadêmico	20	50,00	01	1.000,00
Auxílio Uniforme	30	100,00	01	3.000,00
Auxílio PROEJA	20	300,00	10	60.000,00
Auxílio Eventual presencial e EaD	-	50.000,00	-	50.000,00
Auxílio para o 2º semestre	-	120.200,00	-	120.200,00
Valor para contratação de intérpretes e tradutores de LIBRAS	-	128.592,00	-	128.592,00
Total Geral				R\$1.777.982,00

Leia-se:

3.0. DA DISPONIBILIDADE DE AUXÍLIOS

3.1. Sobre a disposição das vagas:

Benefício	Vagas	Valor (R\$)	Período	Valor total (R\$)
Auxílio Moradia	170	350,00	11	654.500,00
Auxílio Transporte/Presencial	124	250,00	10	310.000,00
Valor máximo				
Auxílio Transporte/Presencial	214	150,00	10	321.00,00
Valor mínimo				
Auxílio Creche Presencial	15	300,00	10	45.000,00
Auxílio Transporte/ EaD	0	80,00	10	0,00
Auxílio Creche EaD	0	150,00	10	0,00
Auxílio Permanência	35	300,00	10	105.000,00
Auxílio Material Acadêmico	20	50,00	01	1.000,00
Auxílio Uniforme	30	100,00	01	3.000,00
Auxílio PROEJA	20	300,00	10	60.000,00
Auxílio Eventual presencial e EaD	-	39.800,00	-	39.800,00
Auxílio para o 2º semestre	-	110.000,00	-	110.000,00
Valor para contratação de intérpretes e tradutores de LIBRAS	-	128.592,00	-	128.592,00
Total Geral				R\$1.777.892,00

Onde se lê:

3.2. A Comissão local reservou a quantia de R\$120.200,00, para o edital a ser lançado no 2º semestre letivo, pois haverá o ingresso de novas turmas. Além disso, os estudantes ingressantes no 1º semestre letivo que não tenham sido contemplados neste edital, poderão também concorrer ao edital do 2º semestre letivo de 2015.

Leia-se:

3.2. A Comissão local reservou a quantia de R\$110.000,00, para o edital a ser lançado no 2º semestre letivo, pois haverá o ingresso de novas turmas. Além disso, os estudantes ingressantes no 1º semestre letivo que não tenham sido contemplados neste edital, poderão também concorrer ao edital do 2º semestre letivo de 2015.

Guanambi / BA, 04 de dezembro de 2015.

Jadson Costa Silva

Diretor Geral Substituto